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Slovo starosty obce
Vážení spoluobčané,
blíží se čas Vánoc, období, které v nás pro-
bouzí potřebu zastavit se, nadechnout  
a s vděčností se ohlédnout za uplynulým 
rokem. Je to také příležitost poděkovat 
lidem, kteří svým každodenním úsilím 
přispívají k tomu, jak naše obec vypadá  
a jak se v ní žije. Dovolte mi proto, abych 
se v tomto vánočním čísle věnoval něko-
lika důležitým informacím, které se vás 
přímo týkají.
Velkou změnou letošního roku je od-
chod paní Mgr. Ivy Vernerové, dlouho-
leté ředitelky naší základní a mateřské 
školy, která se po mnohaleté práci ve 
školství rozhodla odejít do zasloužené-
ho důchodu. Paní ředitelka Vernerová 
stála v čele školy od roku 2018 a bě-
hem svého působení výrazně ovlivnila 
její chod. Díky jejímu profesionálnímu 
přístupu, osobnímu nasazení a lidské-
mu pochopení se škole podařilo nejen 
úspěšně zvládat každodenní provoz, ale 
také rozvíjet nové vzdělávací aktivity, 
modernizovat prostředí a vytvářet přá-
telskou atmosféru, ve které se děti cítí 
bezpečně a podporované. Nesmíme za-
pomenout ani na její vedení v nelehkých 
dobách – ať už šlo o období pandemie, 
či o další organizační změny. Vždy doká-
zala jednat s klidem, rozvahou a schop-
ností hledat řešení, která byla v nejlep-
ším zájmu dětí i zaměstnanců školy. 
Dovolte mi proto vyjádřit paní ředitelce 
Vernerové upřímné poděkování za roky 
usilovné a odpovědné práce, za energii, 
kterou škole věnovala, i za lidskost, kte-
rou dokázala přenášet na své okolí. Do 
dalších let jí přeji hlavně pevné zdraví, 
radost z volného času a mnoho krásných 
chvil s rodinou.
Na základě výsledků konkurzního řízení 
byla novou ředitelkou školy jmenována 
Mgr. Andrea Nožková. Věříme, že do 
této náročné funkce přichází s elánem, 
moderním pohledem na vzdělávání  
a chutí navázat na to dobré, co bylo vy-
budováno. Jsem přesvědčen, že spolu-
práce školy, obce a rodičů bude i nadále 
fungovat ku prospěchu všech dětí a že 
pod vedením paní Nožkové bude škola 
pokračovat v rozvoji, na který můžeme 
být společně hrdí.
Život v obci tvoří nejen příjemné věci. 
Každoročně se potýkáme také s řadou 
povinností a finančních závazků, které 
vyplývají ze zákona a které se bohužel 
stále zvyšují. Jednou z oblastí, kde do-

chází k největším změnám, je odpadové 
hospodářství. Od příštího roku bude 
nutné upravit výši poplatku za odpady  
z dosavadních 500 Kč na 650 Kč na oso-
bu. Rád bych zdůraznil, že toto rozhod-
nutí nebylo jednoduché. Důvody jsou 
však jasné:
1. Poplatek za uložení bioodpadu
Do roku 2024 byl odběr bioodpadu pro 
naši obec zcela bezplatný. V letošním 
roce však tato výhoda skončila a obec 
bude nově hradit zpracování bioodpa-
du sama – jedná se o částku přibližně  
22 000 Kč, kterou musí obec nově po-
krýt.
2. Povinný odběr použitého textilu
Zákon nám nově ukládá povinnost zajiš-
ťovat odběr použitých textilií. Doposud 
tuto službu poskytovala charita zdarma, 
což už bohužel není možné. Ceny zpra-
covatelů výrazně vzrostly a likvidace 
jedné tuny textilního odpadu nyní stojí  
5 000 Kč. Přestože se jedná o službu, 
která má smysl ekologický i společen-
ský, znamená to pro obec výrazné navý-
šení nákladů.
3. Doplácení na systém v roce 2024
V loňském roce obec doplácela na celý 
systém odpadového hospodářství cel-
kem 81 936 Kč. To je částka, která dlou-
hodobě není udržitelná, má-li být sys-
tém kvalitní, bezpečný a funkční.
Ačkoli zdražení nikdy nepotěší, je dů-
ležité vidět i druhou stranu – hodnotu  
a rozsah služby, kterou občané za po-
platek dostávají.
Při 27 svozech komunálního odpadu 
za rok vychází po navýšení poplatku ce-
na jednoho svozu na pouhých 24 Kč na 
osobu. Za tuto částku je zajištěna kom-
pletní organizace sběru, svozu, třídění, 
povinných evidencí, likvidace odpadu 
a související zákonné agendy. V porov-
nání s rostoucími cenami v odpadovém 
hospodářství jde stále o velmi příznivou 
hodnotu, která občanům garantuje jis-
totu spolehlivého svozu bez výpadků. 
Věřím, že díky přijetí tohoto opatření se 
nám podaří udržet stabilitu systému od-
padového hospodářství, plnit zákonné 
povinnosti a zároveň zajistit, aby obec 
nemusela v budoucnu přistupovat k vý-
raznějším úpravám.
Jistě většina z vás zaznamenala změnu, 
která nastala od 5. prosince, kdy byl  
z naší obce odstraněn Z-box společnos-
ti Zásilkovna. Toto rozhodnutí učinila 
přímo společnost Zásilkovna v rámci 

své celorepublikové optimalizace sítě.
Zásilkovna v posledních měsících ploš-
ně upravuje rozmístění svých výdejních 
míst a samoobslužných boxů. Důvodem 
je zejména snaha o efektivnější provoz, 
lepší pokrytí oblastí s vyšším počtem 
uživatelů, úsporu provozních nákladů 
a celkové zjednodušení logistické sítě. 
Ačkoli nás tato změna netěší, je plně  
v kompetenci provozovatele a obec ji ne-
může ovlivnit. Nejbližší dostupné výdej-
ní místo společnosti Zásilkovna se nyní 
nachází ve Večerce Dolní Třešňovec,  
č. p. 23, kde je možné nadále standard-
ně využívat všechny služby Zásilkovny.
Rád bych vás také informoval o aktuál-
ním stavu výstavby optické sítě spo-
lečnosti Cetin v naší obci. Na konci lis-
topadu dokončila společnost Vegacom 
poslední domovní instalace a stavební 
práce na celé trase jsou nyní ukončeny. 
V současné době probíhá ze strany spo-
lečnosti Cetin testování a kontrola nově 
vybudované infrastruktury. Po dokonče-
ní všech technických zkoušek bude síť 
zpřístupněna jednotlivým poskytovate-
lům internetového připojení, kteří ná-
sledně nabídnou své služby koncovým 
uživatelům. Dovolte mi zároveň podě-
kovat všem občanům za trpělivost, to-
leranci a pochopení během výstavby, 
která s sebou nesla dočasná omezení, 
pohyb techniky i zásahy do soukromých 
pozemků. Uvědomujeme si, že takové 
práce nejsou vždy příjemné, a právě va-
še vstřícnost umožnila dokončit celý pro-
jekt v plánovaném rozsahu. Pokud máte 
jakékoli připomínky k terénním úpra-
vám na vašich pozemcích, které byly vý-
stavbou dotčeny, neváhejte se obrátit na 
obecní úřad. Vaše požadavky budou pře-
dány přímo zhotoviteli k dalšímu řešení.
Vážení občané, dovolte mi, abych vám na 
závěr tohoto vánočního vydání vyjádřil 
velké poděkování. Každý rok nám přináší 
své radosti i starosti a obec může dobře 
fungovat jen tehdy, když v ní žijí lidé, kte-
ří dokážou držet při sobě, respektovat se  
a pomáhat si. A právě toho si na naší obci 
nesmírně vážím. Děkuji vám za trpělivost, 
se kterou přijímáte nezbytné změny, za 
ochotu spolupracovat, za aktivitu v obec-
ním životě i za drobné každodenní pro-
jevy ohleduplnosti, které nejsou vidět na 
první pohled, ale vytvářejí atmosféru, dí-
ky níž se tu dobře žije. Děkuji rodičům, se-
niorům, členům spolků i všem, kdo věnují 
svůj čas – byť jen malou chvíli – pro dobro 
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Novinky z redakceostatních. V tomto období, kdy se domovy 
rozsvěcují světly a ulice získávají sváteční 
nádech, si připomínáme, že skutečná 
hodnota Vánoc nespočívá v dárcích, ale 
v blízkosti, laskavosti a vzájemnosti. Přál 
bych si, aby právě tyto hodnoty doprová-
zely nejen naše sváteční dny, ale i všechny 
obyčejné dny nadcházejícího roku.
Přeji vám, aby vás Vánoce 
naplnily klidem, teplem a radostí. 
Ať je váš domov plný smíchu, vzpomínek 
a setkání, která potěší srdce. 
Ať je nový rok rokem splněných přání, 
zdraví, síly a vzájemného porozumění.

Jan Dušek, starosta

Milí spoluobčané,
půl roku utekl jako voda a vy držíte v rukou další číslo Hornotřešňovských novin. Če-
kají vás již tradiční rubriky - „Lidé ze Třešňovce“ a „Střípky z našich kronik“.
Opět bychom vás chtěly poprosit: pokud máte zajímavé příspěvky, fotografie, články, 
nápady nebo pozvánky na akce, neváhejte se s námi podělit! Vaše materiály nám 
můžete posílat na adresu: hornotresnovak@hornitresnovec.cz.
Na závěr vám chceme popřát, aby letošní Vánoce byly časem skutečných zázraků — 
těch malých, nenápadných, které rozzáří každodennost. Ať ve vašich domovech za-
voní klid, porozumění a radost ze společných chvil.
Do nového roku vám přejeme odvahu vykročit za novými plány, sílu dokončit ty roz-
pracované a nadhled pro všechny chvíle, které se nepovedou podle vašich představ.
Ať je rok 2026 plný dobrých nápadů, setkávání a především obyčejné lidské laskavos-
ti, která dělá Třešňovec Třešňovcem.

Lenka Marková

Částečný výpis usnesení z veřejných zasedání Zastupitelstva obce 
Horní Třešňovec konaných ve dnech 1. 7. 2025 - 30. 11. 2025
Zastupitelstvo obce Horní Třešňovec schvaluje Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo uzavřený mezi Obcí Horní Třešňovec a firmou 
Oriňáksteel s.r.o., na akci „Oprava stabilizace břehu Třešňovského potoka“ týkající se změny ceny díla a pověřuje starostu obce  
k podpisu dodatku smlouvy.
Zastupitelstvo obce Horní Třešňovec schvaluje finanční dar ve výši 5.000,Kč pro Rodinné integrační centrum.
Zastupitelstvo obce Horní Třešňovec schvaluje žádost ZŠ a MŠ Horní Třešňovec o souhlas s převodem finančních prostředků  
z rezervního fondu do investičního fondu a pořízení majetku a to ve výši 132.457,06 Kč.
Zastupitelstvo obce Horní Třešňovec vydává Obecně závaznou vyhlášku obce Horní Třešňovec o místním poplatku za obecní 
systém odpadového hospodářství. 
Zastupitelstvo obce Horní Třešňovec schvaluje Návrh rozpočtu na rok 2026.
Kompletní znění všech přijatých usnesení naleznete na internetových stránkách obce v sekci Úřední deska. Veškerá jednání 
Zastupitelstva obce jsou veřejná. Pozvánky na jednání zveřejňujeme podle zákona na úřední desce.

Zuzana Mačátová

Zprávy z obce

Informace pro občany
KOMUNÁLNÍ ODPAD V ROCE 2026
Komunální odpad bude nadále svážet svozová firma Ekola České Libchavy. Svozový 
den zůstává nadále pondělí, a to lichý týden. 
Telefonní kontakty:	 při reklamaci nesvezení nádoby:  493 646 340
			   při reklamaci poničení nádoby: 493 646 344
Svozový plán pro rok 2026

Druh odpadu Svozová 
firma

Četnost 
za rok

Svozový 
den

Týden

Komunální Ekola České 
Libchavy 
s.r.o.

27 pondělí 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 
21, 23, 25, 27, 29, 31, 33, 35, 
37, 39, 41, 43, 45, 47, 49, 51, 53

Tříděný Komunální 
služby s.r.o.

26 pátek Papír – 4,8, 12, 16, 20, 24, 28, 
32, 36, 40, 44, 48,52
Plast – 2, 6, 10, 14, 18, 22, 26, 
30, 34, 38, 42, 46, 50

Velkoobjemový 
a nebezpečný

Komunální 
služby s.r.o.

2 sobota 25. 4. 2026 a 10. 10. 2026

Splatnost poplatků za odpad a psa pro 
rok 2026
Splatnost poplatků za odpad a psa by-
la stanovena do 31. března 2026. Saz-
ba poplatku za odpad pro rok 2026 je  
650,-Kč za osobu. Nárok na úlevu poplat-
ku má poplatník, jehož bydliště či stavba 
je vzdálená více jak 150 metrů od místa 
určeného k odkládání sběrných nádob 
(popelnic), úleva ve výši 50,-Kč. 
Nebudou-li poplatky zaplaceny včas ne-
bo ve správné výši, nárok na úlevu může 
zaniknout. Konkrétní výši poplatků Vám 
sdělí Zuzana Mačátová, tel. č. 465 321 
583, mail: obec@hornitresnovec.cz.
Prosíme, abyste poplatky platili před-
nostně převodem na účet obce – číslo 
účtu: 110328664/0600, nejdříve však 2. 
1. 2026.
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Při platbě převodem uvede poplatník variabilní symbol násle-
dujícího složení: XXXX – číslo popisné domu (např. pro č. p. 225 
– variabilní symbol 0225).
Seznam čísel popisných vzdálených více jak 150 metrů od místa 
určeného k odkládání sběrných nádob (popelnic): 38, 42, 43, 44, 
46, 48, 49, 50, 53, 58, 59, 65, 66, 69, 95, 102, 106, 108, 113, 125, 
127, 128, 134, 138, 144, 151, 162, 171, 172, 189, 191, 195, 196, 
198, 200, 202, 205, 209, 223, 234, 250 a 252.

Sazba poplatku za psa pro rok 2026 je:
- za prvního psa 	 100,-Kč
- za druhého psa téhož držitele 	 300,-Kč
- za třetího a každého dalšího psa téhož držitele	 2000,-Kč
- za třetího a každého dalšího psa, jehož držitelem  je poživatel 

invalidního, starobního, vdovského nebo vdoveckého dů-
chodu, který je jeho jediným zdrojem příjmů, anebo poživa-
tel sirotčího důchodu	 300,-Kč

Za obecní úřad Zuzana Mačátová

Vážení spoluobčané,
je mou povinností vás informovat, že s účinností od 1. prosince 
2025 obsahuje zákon o pyrotechnice (zák. č. 206/2015 Sb.) spe-
ciální úpravu zacházení s pyrotechnickými výrobky. Tento zá-
kon nově zakotvuje princip minimálního zákonného standardu 
ochrany před negativními účinky odpalování pyrotechnických 
výrobků, a to cestou obecného (celorepublikového) zákazu za-
cházení s pyrotechnickými výrobky v předepsané vzdálenos-
ti od zákonem vymezených typů staveb, pozemků a objektů.
Co je to vlastně pyrotechnický výrobek? Podle zákona o pyro-
technice je to výrobek obsahující výbušné látky nebo směs vý-
bušných látek určené k produkci tepla, světla, zvuku, plynu, 
kouře, nebo kombinace těchto efektů pomocí samoudržujících 
se exotermických chemických reakcí. Takovým výrobkem ovšem 
nejsou např. „lampiony štěstí“ a pyrotechnické výrobky uprave-
né jinými předpisy (např. výrobky využívané ozbrojenými silami), 
na které regulace obsažená v zákoně o pyrotechnice nedopadá.
Zákon o pyrotechnice rozděluje kategorie pyrotechnických vý-
robků na zábavní, divadelní a ostatní pyrotechnické výrobky 
a tyto kategorie dále dělí na podkategorie, a to dle toho, jaké 
představují nebezpečí:
Zábavní pyrotechnika
Kategorie F1
Zábavní pyrotechnika, která představuje velmi malé nebezpečí a má 
zanedbatelnou úroveň hluku, a která je určena pro použití na omeze-
ných plochách, včetně zábavní pyrotechniky určené k použití uvnitř 
obytných budov, volně prodejná osobám, které dosáhly věku 15 let.
Kategorie F2
Zábavní pyrotechnika, která představuje malé nebezpečí a má níz-
kou úroveň hluku a která je určena pro venkovní použití na omeze-
ných plochách, volně prodejná osobám, které dosáhly věku 18 let.
Kategorie F3
Zábavní pyrotechnika, která představuje středně velké nebezpečí, 
je určena pro venkovní použití na otevřených prostranstvích a jejíž 
úroveň hluku nepoškozuje lidské zdraví, volně prodejná osobám, 
které dosáhly věku 21 let anebo získaly osvědčení o odborné způso-
bilosti podle §37 zákona 206/2015 Sb..
Kategorie F4
Zábavní pyrotechnika, která představuje velké nebezpečí, je urče-
na pro použití pouze osobami s odbornou způsobilostí podle §37 
zákona 206/2015 Sb. a jejíž úroveň hluku nepoškozuje lidské zdraví.
Divadelní pyrotechnika
Kategorie T1
Divadelní pyrotechnika, která představuje malé nebezpečí, určená 
k použití i uvnitř obytných budov, volně prodejná osobám, které 
dosáhly věku 18 let.
Kategorie T2
Divadelní pyrotechnika, která je určena pro použití pouze osobami  
s odbornou způsobilostí podle §37 zákona 206/2015 Sb.
Ostatní pyrotechnické výrobky
Kategorie P1
Ostatní pyrotechnické výrobky, které představují malé nebezpečí, 
volně prodejné osobám, které dosáhly věku 18 let.

NOVELA ZÁKONA O PYROTECHNICE
Kategorie P2
Ostatní pyrotechnické výrobky, které jsou určeny pro manipulaci 
nebo použití pouze osobami s odbornou způsobilostí podle §37 
zákona 206/2015 Sb.

zdroj: MV ČR
S účinností od 1. prosince 2025 zákon o pyrotechnice tedy vý-
slovně zakazuje používání pyrotechnických výrobků, s výjim-
kou pyrotechniky kategorie F1, která představuje velmi malé 
nebezpečí, pokud jde o jejich odpalování nebo užívání k prová-
dění ohňostrojných prací nebo ohňostrojů, a to ve vzdálenosti 
do 250 metrůod objektů, jako jsou nemocnice, domovy pro 
seniory, stacionáře, útulky, záchranné stanice, zoo, objekty  
k chovu zvířat a další. Pokud stanoví návod k použití dané py-
rotechniky větší bezpečnou vzdálenost od uvedených objek-
tů, pak až do této vzdálenosti.
K zobrazení zón, kde v souvislosti se zákonem o pyrotechnice 
nelze pyrotechnické výrobky používat, připravilo Ministerstvo 
zemědělství mapovou aplikaci, kterou naleznete na tomto od-
kazu: https://agrigis.gov.cz/portal/apps/instant/basic/index.
html?appid=ded81b51ac6e4ea1b071ef28122f547b. Je však 
třeba rovněž důrazně upozornit na to, že tato aplikace má pou-
ze orientační charakter a dle aktuálních informací Ministerstva 
vnitra ČR vychází v některých případech i z nepřesných dat! 
Naše doporučení je tedy na tuto mapu nespoléhat.

NA ZÁVĚR NĚKOLIK UPOZORNĚNÍ:
Provedení ohňostrojové práce a ohňostroje podléhá ozna-
movací povinnosti!
S účinností od 1. prosince 2025 zákon o pyrotechnice dále upra-
vuje pravidla pro oznamování provedení ohňostrojné práce  
a ohňostroje. Oznámení bude muset být provedeno v případě 
ohňostrojné práce alespoň 7 pracovních dnů před jejím prove-
dením, v případě ohňostroje alespoň 5 pracovních dnů před jeho 
provedením. Ohňostrojná práce i ohňostroj musí být ohlášeny 
místně příslušnému obvodnímu báňskému úřadu, hasičskému 
záchrannému sboru kraje a obecnímu úřadu v jehož územním 
obvodu mají být ohňostrojná práce nebo ohňostroj provedeny.
Za porušení obecného zákazu zacházení s pyrotechnickými 
výrobky lze uložit pokutu
Porušení výše uvedeného obecného zákazu zacházení s pyro-
technickými výrobky v předepsané vzdálenosti od zákonem 
vymezených typů staveb, pozemků a objektů řeší Policie Čes-
ké republiky. Ta může uložit pokutu příkazem na místě, popř. 
předat komisi k projednávání přestupků návrh na projednání 
přestupku. Za porušení výše uvedeného obecného zákazu za-
cházení s pyrotechnickými výrobky lze podle § 63 odst. 4 písm. 
d) zákona o pyrotechnice uložit pokutu až do výše 100 tisíc Kč.

Věřím, že si všichni uvědomujeme své povinnosti, plynoucí 
nám z tohoto zákona, a že v naší obci nebude nutné z důvodu 
jejich porušení kýmkoliv přivolávat Policii České republiky, aby 
tyto přestupky řešila.

Jan Dušek, starosta obce
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Dovolujeme si Vás touto cestou informovat, že od 1. 1. 2026 
bude společnost EKOLA České Libchavy s.r.o. provádět svoz ko-
munálního odpadu ve vaší obci pouze  
z plastových nádob. Hlavním důvo-
dem je prevence požárů a zajištění 
bezpečnosti. 
Žhavý popel může způsobit rychlý 
vznik požáru, pokud není správně 
ochlazen, a může poškodit nejen ná-
dobu, ale i způsobit nebezpečí pro 
okolí. 
Nabízíme Vám možnost nákupu různých 
druhů nádob za zvýhodněnou (akční) cenu, 
která je uvedena níže v nabídce. V případě 
zájmu, prosím, informujte o počtu a velikosti 
nádob pracovníka vašeho obecního úřadu, 
kde Vám dodání nádob zajistí.

Nabízíme vám speciální akci:
•	 Výměna plechové nádoby 110 l za novou plastovou
•	 Cena akce: 120 l – 787,- Kč vč DPH
•	 Cena akce: 240 l – 1 160,- Kč vč DPH
•	 Platnost nabídky: od 1.1.2025 do 31.12.2025

Proč přejít na plastovou nádobu?
•	 Lehčí a snadněji manipulovatelná
•	 Odolnější proti korozi a poškození
•	 Ekologičtější a šetrnější k životnímu prostředí
•	 Dlouhá životnost a odolnost proti UV záření
Prosíme všechny, aby své objednávky doručovali přímo na 
obecní úřad. Tento krok nám pomůže zjednodušit a zefektivnit 
administrativní procesy.

Pozvánka Pozvánka 
na vánoční koledovánína vánoční koledování

Vánoční koledování v kostele Nanebevzetí Panny Marie  
v Horním Třešňovci se uskuteční v úterý 23. 12. 2025  

od 18 hodin. K příjemnému poslechu zahraje  
ŽESTĚ SENATO KVARTET. 

Přijďte se na chvíli zastavit a vychutnat  
si klidnou atmosféru blížících se Vánoc.

Výjezd - Gufero
Naše výjezdová jednotka byla svolána na žádost KOPIS k hlá-
šenému dýmu v průmyslové budově a skladovací haly pry-
že 100x20m dne 5. 8. 2025 v 11:11. Jednotka vyjela v počtu  
7 členů a na místě jsme byli jako třetí jednotka hned po jed-
notce profesionálních a dobrovolných hasičů z Lanškrouna. Po 
přijezdu jsme čekali na informace od velitele zásahu, protože 
byl právě prováděn průzkum pomocí termokamery. Vzápětí 
dorazila PČR a postupně i hasičské jednotky z Dolní Čermné, 
Žichlínku a Ústí nad Orlicí. Přeci jenom kdyby mělo dojít k ho-
ření pryže potřebovali bychom spousty sil k hašení a ochraně 
okolních objektů.
Průzkumem nebylo zjištěno žádné plamenné hoření, a tak se 
okolní jednotky mohli vrátit zpět na základnu a na místě zů-
stala jen naše jednotka společně s Lanškrounem. Zaměstna-
nec skladu vyvozil několik palet s pryží, aby se mohl udělat 
detailnější průzkum a kontrola, při které nebylo zjištěno žádné 

Z činnosti Sboru dobrovolných hasičů  
Horní Třešňovec

ohnisko. Zadýmení skladu bylo připsáno závadě na elektroin-
stalaci a možného pálení izolace.
Proto byl zásah ukončen, a i my jsme se mohli vrátit na základ-
nu a zpět do zaměstnání.

zásah Gufero
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Fotbal a Loučení s létem
V pátek 22. 8. proběhl 5. ročník fotbalo-
vého utkání „mladí vs. krásní“, kde jsme 
zajišťovali obsluhu. Mezi mladými i krás-
nými se nacházelo pár našich členů, tak-
že se fandilo na obou frontách, nicméně 
výhru si s výsledkem 3:2 (na penalty) 
odnášel tým mladých. Aktuální skóre na 
ročníky je 3:2 pro krásné.
V sobotu pak proběhla již tradiční akce 
„Loučení s létem“, letos to tedy minimál-
ně na teploměru vypadalo, že léto už se 
pro tento víkend definitivně rozloučilo. 
V pracovním týdnu ještě panovaly tro-
pické teploty, v pátek se již začalo ochla-
zovat a ze soboty na neděli teploměr 
ukazoval pouhé 4°C. A pro jistotu také 
od 20 hodin přibližně hodinu pršelo. 
Ohledně počasí se dá tedy s jistotou říci, 
že se nejednalo o nejvydařenější víkend.
Nicméně návštěvníci nás v tom nene-
chali, přioblékli se a dorazili, za což jim 
děkujeme. Když přestalo konečně pršet, 
zaplnil se i taneční „parket“ a vydrželo 
se s kapelou Quiz tančit až do půl třetí. 
Z důvodu nepřejícího počasí se snad 
poprvé nekonal tradiční hod sudem. 

fotbal před Loučením s létem

vítězný tým Loučením s létem

Před deštěm stihly proběhnout soutěže 
smíšených (dvě čistě dámské) družstev. 
Letos se přihlásilo 6 týmů. Soutěže se 
skládaly z dvou kol. První pohybové  
a druhé z netradiční štafety a skládání 
tetrisu, který dal některým pěkně za-
brat. Na prvním místě se umístil tým 3+1 
ve složení – Petr Jirásek, Michal a Katka 
Sudíkovi a Míra Šebrle. Na místě druhém 
tým Berušky v čele s Kryštofem Jiráskem 
a na třetím tým Z.J.E.B. (Zdenda S., Jirka 
J., Eliška K., Bohuslav C.).

Hasičský výlet 2025
V sobotu 27.9 . jsme vyrazili na tradiční 
hasičský výlet v netradičně brzkých ran-
ních hodinách. Abychom zvládli dorazit 
na první zastávku včas, museli jsme od-
jíždět z domova již před pátou hodinou 
ranní. Pro malé probuzení ospalého 
autobusu jsme ještě naplánovali krát-
kou přestávku na kávu a snídani a po 
několika kilometrech jsme dorazili do 
prvního cíle, kterým byla obec Poniklá, 
v níž se nachází tradiční ruční výroba 
skleněných ozdob Rautis. Přestože by-
lo teprve září, jako bychom vstupem do 
podnikové prodejny vkročili přímo do 
předvánočního času. Vzhledem ke ka-
pacitě prostor jsme se museli rozdělit na 
dvě skupiny. Zatímco se jedna skupina 
vyrazila prozkoumat výrobu ozdob od 
tvorby samotných skleněných korálků 
až po jejich navlékání a ruční zdobe-
ní, druhá skupina využila příležitosti 
vyzkoušet svoji zručnost a vyrobit si  
v dílničce vlastní ozdobu, kterou si poté 
mohli zakoupit jako suvenýr. Obě skupi-
ny se vystřídaly a každý tak měl možnost 
obdivovat zdejší ruční malovýrobu a ši-
rokou škálu dostupných motivů. 
Z Poniklé jsme nabrali směr na Novou 
Paku, kde náš čekala prohlídka tamější-
ho pivovaru. Hned při příjezdu k maleb-
né budově pivovaru bylo jasné, že nás 
nečeká žádná masová velkovýroba ja-
ko u běžných velkých pivovarů. Během 

prohlídky jsme absolvovali ochutnávku 
hned několika druhů zdejších lahvo-
vých piv a speciálů, které jsme si později 
mohli zakoupit v podnikové prodejně. 
Součástí prohlídky bylo vysvětlení po-
stupu pro vaření piva, prezentace do-
stupné technologie a zařízení a celou ex-
kurzi jsme zakončili v ležáckém sklepě, 
kde jsme ochutnali čerstvě načepované 
pivo přímo z tanku.
Jelikož se přiblížil čas oběda, přímo  
z pivovaru jsme se přesunuli do neda-
leké restaurace Ježkův statek, kde jsme 
měli předem dohodnutý oběd. Ačkoliv 
to chvíli vypadalo, že se dostáváme do 
časového skluzu, všichni si spokojeně 
naplnili pupíky, někdo stihl i rychlou 
kávu a mohli jsme pokračovat do další 
zastávky, kterou byla vodní elektrárna 
Hučák v Hradci Králové.
Zde už na nás čekali a my se mohli vydat 
prozkoumat tuto nejen technicky zají-
mavou, ale i architektonicky atraktivní 
krásku. Po úvodní vizuální prezentaci 
jsme prošli po nábřeží Labe do samot-
né strojovny s generátory poháněnými 
třemi turbínami. Přestože elektrárna ne-
byla v danou chvíli v chodu, jednalo se 
mimořádnou příležitost nahlédnout do 
takových prostor. 
Po prohlídce elektrárny byl zavelen 
rozchod a skupinky výletníků se roz-
prchli po historickém centru Hradce 
Králové. Někdo čas využil na odpočinek 
u kávy, někdo na nákupy na nedalekých 
trzích a někdo jen tak na procházku.
Odtud už náš autobus vyrazil směrem 
do posledního cíle dne, a to na společ-
nou večeři, kterou jsme měli tentokrát 
zamluvenou v hostinci U Hubálků v Kos-
telecké Lhotě. Večeře byla velmi chutná 
a obsluha přátelská. Vzhledem k brzké-
mu vstávání už ale nezbývalo moc ener-
gie na dlouhé vysedávání, a tak jsme se 
po vzájemném sdělování dojmů v pokli-
du vydali na cestu domů, abychom do-
spali ranní deficit.    
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Ukončení sezóny
Tradiční ukončení hasičské sezóny pro-
běhlo v pátek 24. října v naší hasičské 
zbrojnici. Jak už bývá zvykem, akce byla 
určená pro členy sboru a jejich rodiny.
Na stole nechyběl flamendr ani klasic-
ké knedlo vepřo zelo. Udírna jela na 
plné obrátky a její vůně lákala hosty už  
z dálky. Uvnitř se pomalu udily klobásky 
a kousky uzeného masa – kdo přišel hla-
dový, dlouho tak nezůstal.
Pivo teklo proudem a nechybělo ani něco 
na zahřátí. Atmosféra byla výborná a po-
vídání se protáhlo až do brzkých ranních 
hodin. Akce se vydařila tak, že vůně z udír-

hasičský výlet - pivovar

hasičský výlet – vánoční ozdoby

ny by přilákala i hasiče z vedlejší vesnice. 
Jeden pivní soudek jsme pošetřili ješ-
tě na druhý den. Závodní kluci se totiž  
v pátek šetřili kvůli sobotním závodům  
v Širokém Dole. A dobře udělali – závody 
dopadly skvěle! Tímto jim ještě jednou 
gratulujeme k parádnímu výsledku.

Taktické cvičení  
výjezdové jednotky 2025
Každoročního společného výcviku vý-
jezdových jednotek se naše jednotka zú-
častnila v Rudolticích v sobotu 1. 11. 2025 
s jednotkami okrsku č.5. Taktické cvičení 
bylo zaměřeno na radiokomunikaci, pře-
nos zraněného, výcvik s D programem  
a základními hasebními prostředky.
Po poledni jsme se sešli v hasičárně  
v krásném počtu 8 lidí, v klidu se ustrojili  
a vyjeli jsme s Crafterem a výjezdovým 
vozíkem směrem k hasičárně v Rudol-
ticích, kde jsme měli sraz ve 13hodin. 
TC začalo cyklickým školením hasičů  
v radiokomunikaci, které vedl náš kolega  
z Lanškrouna. Naše jednotka zatím dis-
ponuje pouze dvěma vysílačkami, což jak 
už jsme zjistili a znovu jsme si potvrdili, že 
není u zásahu dostačující. Nákup nových 
je v plánu.
Poté jsme se přemístili s veškerou techni-
kou k lesu na místo zvané „U třech bříz“, 
kde pro nás měli nachystané tři stanovi-
ště. První stanoviště, na které jsme byli 

ukončení sezóny

přiřazeni, spočívalo v hašení základní-
mi hasícími prostředky, a to konkrétně 
hašení celkem velké množství slámy  
v řádku. Na hašení jsme si všichni vzali 
lopaty a postupně jsme řádek rozhraba-
li a hasili obyčejným plácáním lopatou 
do plamenů. Po uhašení naší jednotce 
zbylo nejvíce zachráněné slámy, i když 
to nebylo cílem a každá jednotka zvolila 
vlastní strategii. V záloze byla nachystaná 
CAS (cisternová automobilová stříkačka), 
kdyby se někomu nepodařilo „uplácat“ 
plameny, která byla použita až na závěr, 
a to hlavně z bezpečnostních důvodů na 
prolití místa, kde hořelo, vodou.
Hned na to, jsme se přesunuli na dru-
hé stanoviště, kde jeden z nás musel 
hrát raněného. Takticky, jako všichni, 
jsme vybrali nejlehčího z nás. Měli jsme 
za úkol vynést raněného na našich kla-
sických nosítkách pro čtyři na protější 
kopec v lese, kde jsme pouze změni-
li typ nosítek, za poněkud novější typ  
z hliníku, kde se mohlo zapojit více lidi  
a po sestoupení z kopce jsme museli 
ještě přebrodit menší potok, kde jsme si 
znovu vyměnili typ nosítek za kus plach-
ty s držadly a po rovné cestě jsme došli 
zpět na začátek pomyslně předat raně-
ného záchranné službě.
Přenos raněného dal celkem zabrat,  
a tak po menší pauze jsme byli povoláni 
na třetí stanoviště, kde bylo úkolem vy-
pořádat se s pomyslným požárem lesa. 
K dispozici jsme měli cisternu z Ostrova, 
takže jsme vytvořili jedno C vedení smě-
rem do lesa rozděleno do dvou D prou-
dů a chvilku jsme zalívali les. U každého 
z proudu jsme motyko-hráběmi vytvořili 
bariéru proti šíření ohně lesem. Cílem 
bylo si vyzkoušet hadice typu D, které 
se stávají na místo C hadic standardem 
útokových proudů, a to hlavně díky je-
jich velikosti a lepší manipulaci při haše-
ní se stejnou efektivitou. Určitě vhodná 
investice do budoucna.
Při veškerých činnostech jsme používali 
vysílačky, abychom se naučili fungovat  
v radioprovoze.
Závěrem proběhlo zhodnocení a pře-
místění zpět na hasičárnu v Rudolticích, 
kde na nás čekalo vynikající občerstvení, 
za což děkujeme.
Ještě po návratu na základnu, jsme 
uvedly do provozu naše nové benzíno-
vé čerpadlo na vodu a vyzkoušeli si no-
vý oblek „Sršeň“, kterým je nově naše 
jednotka vybavena a jak z názvu může 
vyplynout, slouží na ochranu hasiče při 
likvidaci obtížného hmyzu. Proto nás 
neváhejte při pomoci kontaktovat.
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Zhodnocení sezóny 2025 
VCÚ/OLSY – týmy žen
Letošní sezóny jsme se opět účastnily ja-
ko ženy ve dvou týmech – ženy A a ženy B, 
oba týmy odjezdily prakticky celou soutěž 
VCÚ, která pro tento rok měla pouze osm 
zastávek (oproti loňskému roku ubyl dal-
ší pořadatel, a to Nekoř). Do posledních 
závodů bylo pořadí týmů vyrovnané a tak 
rozhodovala lanšperská dráha, která více 
přála z našich týmů ženám B, které se tak 
celkově umístily na 3. místě. Pro tým B 
to byl proti loňskému roku poskok z po-
sledního 10. místa. Ženy A se umístili na 
5. místě shodně jako v loňském ročníku. 
Vzhledem k nemládnoucím členkám jsme 
se mohly na VCÚ v rámci tréninku účastnit 
také v kategorii veteránek, kterou jsme 
ovládly (HT byl prakticky jediný tým). Ve 
smíšených sestavách jsme navštívili také 
Okresní ligu Svitavska, kde naše účast  
z celkových 11 závodů nebyla příliš vyso-
ká, což ale v příštím roce hodláme napra-
vit. Do našich řad jsme přivítaly také no-
váčka Janču Zapletalovou, která si svoji 
první sezónu odběhla na koši.
Ženy A – Lucka Mačátová, Janča Zapleta-
lová, Verča Gabrisová, Eliška Komínková, 

Lenka Žabková, Lucka Švestková a Pája 
Zapletalová
Ženy B – Market Sontáková, Lenka Vlade-
ková, Danča Motl, Káťa Kunertová (Nelča 
Barbořáková), Nikča Foltová, Nikča Bed-
nářová a Lucka Skalická.
*V pořadí stroj, koš, narážení, béčka, tro-
ják, LP a PP.

Sezóna mužů v PÚ 2025 
Letos jsme s tréninkem nikam nespěchali, 
i přesto, že jsme chtěli pozměnit sestavu. 
Začali jsme proto v původní sestavě a až 
poté jsme se chystali na to, aby nám vše 
sedlo. V začátku sezóny se nám zranil 
košař a my tak zbytek sezóny různě využí-
vali naše známé košaře, kterým děkujeme. 
V lize VCÚ jsme nevynechali a zúčastnili 
se tak v každém kole, kde po posledním 
osmém kole v Lanšperku proběhlo slav-
nostní vyhlášení a předávání cen přímo 
po vyhlášení soutěže. Bylo to neobvyklé  
a účast nebyla velká. Náš tým mužů skon-
čil celkově na 3. místě. V průběhu soutěže 
jsme byli i na druhém místě průběžném, 
k čemuž nám pomohlo 1. místo v Čer-
novíru, ale z naší soutěže jsme nezískali 
žádný bod a jeden NP nám už pak nedo-
volil se posunout v tabulce výš. V OLSY lize 
už nám to termínově moc nevycházelo  
a zúčastnili jsme se pouze prvních 4 kol  

z 11 a tomu odpovídá i naše celkové umís-
tění jako dělené 34 místo. Na úplný závěr 
sezóny se nám podařilo dostat na největší 
závod v Širokém Dole pod názvem Flídr 
Cup, kde mezi sebou soupeří 150 týmů 
mužů a 50 týmů žen. Nám se útok poda-
řil, tak jsme měli natrénováno a skončili 
jsme na 59. místě, což mezi špičkami není 
špatné a my jsme spokojeni. V průběhu 
celé sezóny nám vypomohli i sportovci  
z řad veteránů anebo z týmů žen, ať už na 
tréninku nebo i závodech, za což jím děku-
jeme a těšíme se na další sezónu.

Obsluha na splněních 
Již několik let se podílíme na splnění 
firmy Fortell a letos nově také firmy Ki-
tron (obojí z Lanškrouna). Naše práce 
spočítává v zajištění a především pak 
prodeji nápojů. Zástupci našeho sboru 
se obléknou do slavnostního a vydají 
se do kulturního domu v Sázavě, po-
tažmo v Žichlínku, aby se spolupodíleli 
na slavnostním ukončení pracovního 
roku a poděkování zaměstnancům. Na 
obou akcích panovala dobrá zábava  
a my jsme se domů vraceli až v ranních 
hodinách.

Rádi bychom všem poděkovali za přízeň 
a podporu v letošním roce. Chtěli by-
chom Vám popřát klidné a pohodové vá-
noční svátky a v příštím roce především 
zdraví a štěstí. V roce 2026 se s námi kro-
mě jiných, můžete potkat také na těchto 
akcích, které pro Vás budeme pořádat:

Výroční valná hromada – 17. 1. 2026
Hasičský ples – 21. 2. 2026
Dětský karneval + Karneval pro do-
spělé – 21. 3. 2026
Oslava Sv. Floriána – 9. 5. 2026
Hornotřešňovský pohár – 7. 6. 2026 
(termín se ještě může změnit)
Loučení s létem + Oslava 140. výročí 
založení sboru – 22. 8. 2026

Za SDH tým autorů

taktické cvičení zásahová jednotka tým ženy A

tým ženy B tým muži
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Dne 20. září jsme uspořádali Sokolský 
výlet na hrad Lipnice nad Sázavou, ro-
dové sídlo pánů z Lichtenburka, s ob-
rovským sklepením a gotickou kaplí, ve 
které byli vysvěceni první husitští kně-
ží. Krásné slunečné počasí nás vybídlo, 
abychom si v okolí hradu udělali pro-
cházku po zatopených lomech, v jejichž 
skalnatém masivu jsou vytesány reliéfy 
nazvané Ústa pravdy, Bretschneidero-
vo ucho a Zlaté oči – Národní památník 
odposlechu. Tato místa jste mohli vidět 
například v pohádce Princezna zakletá 
v čase. Pár společných fotek, pořádný 
oběd a hurá do Humpolce do pivovaru 
Bernard :). Hned na začátku nás potka-
lo zklamání. Vyhlídková věž u pivovaru 
odkud by byl nádherný rozhled na celé 
město a okolí, má o víkendu omezenou 
pracovní dobu a v době našeho příjezdu 
už nebyla přístupná. Nevadí, prohlídka 
začala úvodním filmem, kde majitelé 
popsali a ukázali nesnadné začátky za-
ložení pivovaru i jejich osobní životní 
příběhy. Prohlídku jsme absolvovali 
ve dvou skupinách a zakončili jsme ji 
ochutnávkou různých druhů piv. A na-
konec jsme poseděli v nově opravené 

Z činnosti spolku TJ Sokol

výlet

výlet

výlet

pivovarnické restauraci, s velkým řízkem  
a piva co vypijeme. Nechyběla nefiltro-
vaná dvanáctka, jedenáctka, desítka ne-
bo dvanáctka extra hořká, černé či řeza-
né. Najedení, napití a spokojení jsme se 
k večeru vraceli domů.

výlet

Dne 5. prosince prošla Horním Třešňov-
cem pekelná družina, aby napravila zlo-
bivé děti a ty nejzlobivější si odnesla do 
pekla! 
A z našich akcí bychom vás a hlavně vaše 
děti, chtěli pozvat na volné bruslení, kte-
ré se bude konat v pondělí 29. prosince 
od 9.45 do 11-ti hodin na hale B. Modré-
ho v Lanškrouně.

Krásné Vánoce a šťastný nový rok 
přeje TJ Sokol Horní Třešňovec!

Za TJ Sokol Jitka Marková
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Zprávy z MŠ a ZŠ

Hokejový klub Horní Třešňovec
Hokejový klub HC Horní Třešňovec píše 
novou kapitolu své historie. Během prá-
vě probíhající sezóny 2025/2026 SOMA 
LHL se týmu podařil mimořádný úspěch 
– díky svým vynikajícím výkonům si za-
jistil postup ze 3. ligy do 2. ligy!
Tento fantastický výsledek je výsledkem 
neuvěřitelně dominantního startu do 
sezóny. Tým odehrál osm zápasů, při-
čemž hned sedm z nich dokázal vyhrát, 
čímž si zajistil postupovou pozici.
Za skvělými výsledky stojí skvěle fungu-
jící tým. Neprůstřelnou zdí v brankovišti 
je Vojtěch Šprync, jehož skvělá forma  
a klíčové zákroky drží tým v kritických 
chvílích. V útoku září Martin Felcman, kte-
rý vládne týmovému bodování a potvr-
zuje roli klíčového hráče. Mužstvo navíc 

Zprávičky ze školky
Děti z MŠ Horní Třešňovec navštívily 
obecní úřad
Děti z Mateřské školy Horní Třeš-
ňovec navštívily obecní úřad, kde 
je přivítal pan starosta spolu s paní 
referentkou. Pro děti byl připraven 
pestrý a zajímavý program, který jim 
přiblížil, jak obec funguje.
Hned na začátku se děti seznámily 
se znakem obce. Dozvěděly se, co 
jednotlivé symboly a barvy zname-
nají, a poté si mohly znak vybarvit. 

Společně také vytvořily velký obraz 
– do připraveného obrázku mateřské 
školy obtiskly svůj prst, čímž vznikla 
originální společná „stopa“ jejich ná-
vštěvy.
Děti si prohlédly zasedací míst-
nost, kde probíhají důležitá jednání,  
a mohly si dokonce vyzkoušet, jaké 
to je něco namluvit do obecního roz-
hlasu. Tato zkušenost byla pro mno-

hé z nich velkým zážitkem.
Návštěva byla nejen poučná, ale ta-
ké velmi zábavná. Děkujeme panu 
starostovi i paní referentce obecní-
ho úřadu za milé přijetí a čas, který 
dětem věnovali.

Za MŠ Horní Třešňovec 
Dana Foglová a Marta Poláčková

posílily i dvě nové tváře, Jan Motl a Petr 
Černohorský, kteří se rychle adaptovali  
a přispívají k celkovému úspěchu.
Postup do 2. ligy je pro obec Horní Třeš-
ňovec velkou událostí. Chtěli bychom Vás 
jako tým všechny občany, fanoušky a mi-
lovníky hokeje pozvat, aby přišli podpořit 
náš tým v nadcházejících zápasech, které 
se už odehrají v rámci vyšší soutěže.

Za Hokejový klub Lukáš Dušek

Cvičení žen
Ani přes prázdniny jsme nezahálely a vy-
rážely na výšlapy.
19. 7 . jsme si vyšláply na rozhlednu Lá-
zek, kde jsme si daly občerstvení a vy-
razily na cestu zpět. Celkem jsme ušly  
14 km. Další túra vedla na Poldry Žich-
línek a Rychnovský kopec. Tuto cestu 

nám zkrátil déšť, takže naplánované ki-
lometry jsme byly nuceny zkrátit. Další 
výšlapy byly okolo Horního Třešňovce.
V září jsme se opět vrátily do tělocvičny. 
Rozpis cvičení:

Úterý od 18.30h  
cvičitelka Eva Ježková – stepy

Čtvrtek od 17.30h 
cvičitelka Lenka Marková – cvičení  
s fitbally, overbally, posilování celé-
ho těla

Čtvrtek od 18.30h  
cvičitelka Martina Jirásková 
aerobic, posilování

Těšíme se na další společně odcviče-
né hodiny.

Za cvičení žen Martina Jirásková
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Školní podzim plný zážitků  
a dovedností
Na naší škole během podzimu probíhaly 
samé zajímavé aktivity a děti byly u všeho  
s nadšením. 
Velký úspěch měl projektový den Školá-
kovy dovednosti, kde si žáci vyzkoušeli, 
jak být samostatnými a šikovnými školá-
ky v nejrůznějších situacích. Nechyběly 
zábavné úkoly z oblasti samoobsluhy, 
chystání pomůcek či oblékání, které děti 
zvládaly s úsměvem a chutí soutěžit.
Hned v září jsme zahájili minikurz Kla-
dívko, ve kterém nejen kluci, ale i děvča-
ta pod dohledem pana Cinka opravovali 
jízdní kolo a vyzkoušeli si práci se dře-
vem, barvou i sádrou. 
Zájemci o přípravu dobrého jídla zkou-
šeli vařit s p. Hluchou v minikurzu Malý 
kuchtík. Jejich dobroty pak voněly po 
celé škole.

V roce 2025 jsme uspořádali již tradiční 
střelby našeho spolku, těchto střeleb se 
zúčastnilo většina členů našeho spolku 
a dále jsme zde přivítali i diváky. Střel-
by byly úspěšné a první 3 místa obsadili:  
1. Jaroslav Buřval, 2. Robin Calda  
a 3. Miroslav Šilar. Zároveň na střelbách 
proběhla soutěž smíšených dvojíc ve 
střelbě ze vzduchovky, které se účastnili 
i diváci.
V měsíci září jsme uspořádali zvěřino-
vé hody na fotbalovém hřišti v Horním 
Třešňovci, návštěvnost byla veliká, jeli-
kož se v tento den konal tradiční dálkový 
pochod „Lanškrounská kopa“. 
V podzimních měsících probíhají spo-
lečné lovy, a to i v našem spolku. Máme 
naplánovány celkem 2 společné lovy,  
a to v měsíci listopadu dne 8. 11. 2025  
a v prosinci, již tradiční malý společný 
lov na „Štěpána“ dne 26. 12. 2025.
Na společném lovu dne 8. 11. 2025 jsme 
se sešli v Národním domě a poté jsme se 
vydali na lov. Celkem se ulovilo 11 zajíců 
polních a 14 kohoutů bažanta.
V Kulturním domě jsme dne 15. 11. 2025 
uspořádali „Poslední leč“, která probíhá 
každoročně. Poslední leč začínala ve 
20:00, k poslechu a tanci hrála skupi-
na Pětka Králíky a dále byla připravena 
myslivecká kuchyně a bohatá tombola. 
Bohužel se naší akce zúčastnilo méně 
návštěvníků než v předchozích letech, 
těm, kteří akci navštívili děkujeme za 
podporu.

Podzim v Mysliveckém spolku Třešňovské háje

Zároveň v zimních měsících se členové našeho spolku starají o zvěř a jím přidělené 
krmelce. Povinností každého člena spolku, který má přidělený krmelec je v nepravi-
delných intervalech, dle potřeby, kontrolovat stav krmiva v krmelci a případně toto 
krmivo doplňovat.
Děkuji všem sponzorům naší tomboly, podporovatelům našeho spolku a v neposled-
ní řadě děkuji obci Horní Třešňovec za spolupráci a za finanční příspěvek na naši čin-
nost za rok 2025. 
Jménem mysliveckého spolku Třešňovské háje přeji všem čtenářům a přátelům mysli-
vosti krásné Vánoce a vše nejlepší do nového roku 2026, hodně štěstí a zdraví.

za Myslivecký spolek Třešňovské háje 
Robin Calda, předseda spolku

procházení luk před senosečí foto výřadu

Velkou inspirací byla také beseda  
v lanškrounské knihovně s oblíbenými 
autory dětských knih Zuzanou Pospí-
šilovou a Jaroslavem Dudkem; děti se 
dozvěděly, jak vzniká příběh a kde se 
berou nápady na hrdiny i dějové zá-
pletky. 
V Lanškrouně jsme navštívili i muzeum, 
kde se dětské skupinky vydaly po sto-
pách historie města a objevovaly spous-
tu zajímavostí. 
Také se uskutečnila tradiční podzimní 
slavnost pro děti a rodiče, která si níže 
zaslouží zvláštní pozornost.
Mezitím odstartoval také plavecký vý-
cvik a baví děti od první minuty – někteří 
se učí první tempa, jiní už pilují styl jako 
malí delfíni. 
Jednoduše řečeno, stále se něco děje, 
tedy stále se máme na co těšit.
Kromě všech těchto dobrodružství se 
ale nezapomínáme poctivě učit. 😊

Když víla Podzimka zazvoní…
Na školní zahradě se rozšustilo listí a za-
vanul vítr plný barev….
V pondělí 6. 11. 2025 tak mohla začít 
školní podzimní slavnost! Víla Podzimka 
přinesla košíček plný překvapení a spo-
lečně s dětmi i rodiči vyčarovala podve-
čer plný písniček, her, tvoření a dobrot.
Nechyběl podzimní rébus, řízečková 
ochutnávka, tvoření věnečků a lampi-
onků ani dračí taneček v mateřské ško-
le. Oslavu podzimu jsme zakončili prů-
vodem s rozsvícenými lampiony, který 
uzavřelo setkání s panem starostou před 
obecním úřadem.
Děkujeme všem, kdo pomohli, přispěli 
nápady a dobrou náladou, nebo se přišli 
jen potěšit podzimní atmosférou.

   Iva Vernerová,  
ZŠ Horní Třešňovec
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Výlet do Polska
Na podzim jsme se vydali vlakem do 
města Wroclaw. Nastoupili jsme v Jab-
lonném nad Orlicí a už jízda vlakem do 
polského města byla zážitkem. Hlav-
ním cílem výletu bylo navštívit muzeum 
Hydropolis, které seznamuje návštěv-
níky hravou a interaktivní formou s ob-
rovskou silou vody a potřebou v našem 
světě. Viděli jsme například makety ryb 

z Mariánského příkopu, zažili virtuální 
realitu díky brýlím = plavali jsme spolu 
se žraloky oceánem, poznali typy mraků 
a velikosti lodí, odpočinuli si v relaxační 
vodní zóně, poznali, jak lidé dříve vyu-
žívali a poznávali vodu atd. Po společ-
né prohlídce si každý mohl zvolit jednu  
z dalších zastávek – vyhlídkovou věž 

Sky Tower, muzeum železnic Kolejkowo 
nebo Muzeum iluzí. Nechyběla ani pro-
cházka krásným městem. Zájem o výlet 
byl velký a celá akce byla opravdu vyda-
řená. Děkujeme všem zúčastněným. 

starý postroj do vody

virtuální realita – plaveme se žraloky

Vánoční Slavnosti
Letošní vánoční slavnosti přinesly kou-
zelnou atmosféru k prvnímu adventní-
mu víkendu. Pro děti byly připraveny 
tvořivé dílny. Součástí byly prodejní 
trhy, malování na obličej, vánoční fo-
tokoutek, prodej cukroví a drobné ob-
čerstvení. Hlavním programem byl Živý 
betlém v podání dětí ze ZŠ a MŠ Horní 
Třešňovec. Starosta promluvil k návštěv-
níkům a společně jsme rozsvítili vánoční 
stromeček. Večer byl zakončen diskoté-
kou pro děti. Chtěli bychom moc podě-
kovat ZŠ a MŠ Horní Třešňovec za krás-

 Vánoční slavnosti – fotokoutek

Vánoční slavnosti – dílny

Vánoční slavnosti – školka

Rodinné centrum Serafínek

maketa ryby
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Vánoční slavnosti – Živý Betlém

né vystoupení, obci Horní Třešňovec  
a všem, kteří pomohli s přípravou, reali-
zací a také těm, kteří přinesli cukroví na 
prodej. Velice si toho vážíme.

Magdaléna Šulcová

První akcí, kterou v roce 2026 
budeme pořádat, bude 

ROCKOVÝ PLES 
v sobotu 7. 3. 2026. 
Srdečně jste zváni.

Přejeme vám klidný a spokojený 
vánoční čas a do nového roku hlav-
ně zdraví a pohodové dny. 

tým Rodinného centra Serafínek

Opět se nám přiblížil konec roku, a tak je čas zhodnotit naši činnost za posled-
ního půl roku. Snažíme se v rámci našich možností dělat něco pro zdraví, ale 
taky pro zachování našeho spolku v rámci setkávání.
Při pravidelných schůzkách každý měsíc vymýšlíme nějaké akce, které by-
chom uskutečnily tak, aby se mohlo účastnit co nejvíce členek.

V červenci jsme naplánovaly výlet 
do Pardubic. Navštívily jsme sou-
kromou provozovnu, kde se peče 
klasický pardubický perník.
Paní majitelka nám asi hodinu vy-
právěla celou historii svého podni-
kání. Od prvních problémů až po 
nynější úspěchy. Na ochutnání nám 
připravili ukázky svých výrobků. 
Bylo toho tolik, že jsme ani všech-
no nesnědly a tak nám to zabalili s 
sebou. Pak jsme si v jejich krámku 
zakoupily nějaké dobroty domů. 
Další zastávkou bylo dostihové zá-
vodiště Velké pardubické. Po dobrém obědě jsme 

ještě navštívily Kunětickou horu a perníkovou chaloupku. Celý den nám přálo hezké počasí, 
tak se výlet vydařil a všem se líbil. Tímto bych chtěla poděkovat D. Dvořákové a Z. Jiráskové 
za skvělou organizaci.
23. 7. 2025 jsme  se vydaly linkovým autobusem směrem na Výprachtice a vystoupily na Hal-
dě. Pešky potom šly přes louky do Horní Čermné. Žasly jsme, co tam přibylo nových domků. 
Počasí nám opět přálo, tak to byla hezká procházka.
19. 8. 2025 tentokrát na kolech jsme se rozjely kolem lanškrounských rybníků. Podívaly se 
jak pokračují práce na koupališti, zastavily se u Eduardova pramene. V restauraci na Knoflíku 
jsme si daly sraz s těmi, co už na kole nejezdí a přijely tam autem. 

Už několikrát jsme také zajely do Bystře-
ce do restaurace U Špičáků na posezení 
s hudbou, tentokrát s názvem „ hudba 
léčí „ nebo na křapáčové hody.
V říjnu jsme ještě navštívily polskou tržni-
ci  Kudowa Zdrój za účelem předvánočních nákupů.
Tímto bych chtěla poděkovat obecnímu zastupitelstvu za finanční podporu na-
šeho spolku a popřát všem krásné a spokojené vánoční svátky a do nového roku 
vše nejlepší a pevné zdraví.

Za Spolek žen Alena Žabková 
Foto: Drahoslava Dvořáková

Spolek žen
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Přátelé, zatím co venku padá jedna vločka za druhou, teda 
žádná řádná chumelenice, a teploměr ukazuje mínusové 
hodnoty, choulíte se v lenošce u kamen a krbů. Říkáte si: 
„Chtělo by to něco na zahřátí, grog, svařák nebo alespoň 
bylinkový čaj.“ Mám pro vás jinou nabídku spojenou s kouz-
lem posezení u táborového ohně: fotky, které vás zahřejí. 

Léto budiž pochvá-
leno a s tím i letní tá-
boráky, které připra-
vili členové Spolku 
důchodců. Průvodní 
slovo k fotkám: „Pro 
radost i pro zdraví, 
kdo na Mariánku 
se vypraví, den pl-
ný pohody v srdci 
krásné přírody, hor-
notřešňovský senior 

se postará, od léta až do jara. Nutno k tomu dodati: písničky, 
housličky, vůně a chutě nemohou u toho chyběti…“ A když to 
nešlo venku, sešli jsme se každý měsíc v šenku. Po sousedsku 
popovídali, při promítání fotek z výletů zavzpomínali, také 
úřad probrali, něco popili a něco pojedli.

A co závěrem? Myslitel Moore řekl: Stárnutí je zlozvyk, na 
který nemá zaměstnaný člověk čas. Adventní dny doprová-
zí vůně sladkého cukroví, balení dárků, zdobení domovů, 

Spolek důchodců



- 15 -

Hornotřešňovské noviny 

vánočních stromků a mnohé další nezbytné činnosti pro 
pohodu a radost o Vánocích. Zdá se, že při tomto shonu se 
opravdu zastavil čas. Přejme si navzájem Vánoce v příjem-
né, pohodové a klidné atmosféře rodiny a ve zdraví přivítali 
nový rok 2026.
V letošním roce dosáhl Spolek důchodců (dříve Klub důchodců)  
v Horním Třešňovci dvaceti pěti let. Přejme mu do dalšího 
čtvrt století úspěšné pokračování v bohaté činnosti, jak tomu 
bylo doposud. Proto by bylo prima, kdyby do něho vstoupily 
nové tváře stávajících i nastávajících seniorů. Dveře všem už 
nyní otevřeny.

Za Spolek důchodců  
František Teichmann  

Václav Ježek aneb Macl Jábadbada
Velice mě překvapila a zároveň zarmoutila krátká zpráva:
M. M. Ing. Václav Ježek von Thienfeld M. I. E. Aust. zesnul  
v pondělí 3. února 2025 ve věku nedožitých 83 let. Už tehdy 
jsem si uvědomil, že odešel nejen přítel a pozoruhodný člo-
věk, ale i po určitou dobu občan naší obce. Proto má dnešní 
vzpomínka na Václava, výjimečného poutníka životem, malí-
ře, grafika, ikonopisce, astrologa, Feng Schui poradce a svě-
toběžníka. Pojďte, společně se mnou, v krátkosti nahlédnout 
do jeho životní pouti.
Václava a jeho manželku jsme potkávali a pár slov prohodi-
li počátkem devadesátých let, kdy zde, v Horním Třešňov-
ci, koupili chalupu (dnes už na jejim místě je louka), kterou 
upravovali a zvelebovali po svém. V té době jsem měl příle-
žitost dozvědět se více o něm a jeho životní cestě. Stalo se to 
při setkání v Praze, kde probíhal konkurz na ředitele jedné 
lanškrounské firmy . Václav, jako vystudovaný strojní inženýr, 
uspěl nejlépe. Ředitelem se ovšem nestal, neboť svou odbor-
ností a progresivním myšlením člověka, který byl léta ovliv-
ňován západním tržním hospodářstvím, převyšoval ostatní 
zájemce. To se ovšem v té době ještě nenosilo. Nikterak ho 
to nerozhodilo a vrátil se k tomu, co ho bavilo a co také uměl. 
Střídavě pobýval v Čechách a v Austrálii. Poslední roky prožil 
v obci Skřípov nedaleko Konice a vlastně i nedaleko od nás.
Studium: VŠ strojní v Ostravě, Výtvarná konzervatoř Praha, 
Visual Art College Calgary a Art tisk a grafika Vídeň.
Umělecká činnost: Komorní malba a grafika, návrhy a tvor-
ba šperků, návrhy interiérů, ale i gobelínů a výšivek, razítek, 
znaků a log, soubor 250 grafických ikon světců, set 80 gra-
fik českých hradů, dekorace chrámů, ilustroval např. knihu 
Byzantská antropologie, umělecký design průmyslových vý-
robků, atd.
Členství v uměleckých organizacích: Visual Arts Ontario a Art 
Society Canada, Yarra Glen VIC. Australia a v Unii výtvarných 
umělců Olomoucka.
Václav po emigraci koncem šedesátých let  pobýval v Ra-
kousku, následovala Kanada a Austrálie.  V tomto pořadí jeho 
pobytu se uskutečnily i jeho samostatné výstavy: Bad Kreu-
tzen Rakousko 1977, Gallery Canada 1978 – 1984, ... Gallery 
Sydney  1995 – 1996, Art Soul Jižní Korea 1990, 1997, Ossa-
ca Japonsko 2010 – a mnoho dalších… V České republice se 

uskutečnily výstavy jeho děl až po roce 1990, kdy se mohl 
vrátit zpět. První jeho souborné výstavy: Galerie na zámku  
v Lanškrouně 2005 a galerie Bohéma Olomouc a v dalších 
letech vystavoval na zámku  Konice, v muzeu Boskovice, Le-
tovice, v reprezentačním sále Senátu ČR, …
SLUNCE AUSTRÁLIE. V Galerii na zámku  Konice se uskutečni-
la 27. května 2021 pod tímto názvem vernisáž obrazů Macia 
Jábadbada – tímto jménem podepisoval Václav Ježek své 
malby. Výstava se konala k jeho osmdesátinám a byla jednou 
z posledních, kterou osobně otevíral a jednotlivá díla komen-
toval. Austrálie byla pro něho po dvakrát druhým domovem  
a láska k tomuto ostrovu je znatelná. Václav byl velice věřící, 
což z jeho tvorby vyzařuje. Obdivuhodná je jeho víra v rostlin-
nou a živočišnou říši, v přírodní zákonitosti a zároveň v silné 
příběhy a symboly života. Obdiv zaslouží jeho znalosti a vědo-
mosti, které v obrazech uplatnil, s důrazem na detail a preciz-
nost Sem patří nápaditost a odvaha experimentovat a objevo-
vat nové cesty v umění.
Vážení přátelé, tímto svým pohledem jsem vám chtěl přiblížit 
život a dílo člověka, umělce, který se zapsal do srdcí mnohých 
z nás. Musím zde vzpomenout Václava Melezínka, který stejně 
jako já a další, hledal cestičky k poznání světoběžníka, který 
prošel i naší malou vesničkou a zanechal tady trvalou stopu. 
Motto našeho poutníka: Vzpomínky jsou krásné.

 František Teichmann
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Petr Mačát, foto: Petr Haniš

Mačátovi, foto: Petr Haniš

Jak jsem vzal poprvé kladivo do ruky, už jsem to věděl.

Učil Tě kovařině někdo z rodiny, nebo jsi znalosti získal až ve 
škole?
Většinu jsem se naučil ve škole. Hodně také sám. V Jaroměři 
jsem studoval obor kovář–podkovář a poté pokračoval ná-
stavbou na uměleckého kováře–zámečníka, kterou jsem do-
končil v roce 2011.

Když se podíváš na práci svého pradědy a na tu Tvoji – co se 
za ty roky změnilo nejvíc?
Některé staré postupy se nedají změnit. Ve výhni se stále 
topí uhlím. Ale mám pojízdnou kovárnu, kde je výheň na 
plyn. Dnes už se s koněm ke kováři nechodí, ale za koněm 
se jezdí.

Co je pro Tebe osobně na kovářské práci nejtěžší? A naopak – 
co Tě na ní pořád baví?
Je to fyzicky náročná práce, ale když se železo ohřeje, jde  
z toho udělat cokoliv. A to mě na tom baví.

Které výrobky děláš dnes nejčastěji? Převládají tradiční za-
kázky, nebo spíš modernější design?
Dnes dělám hlavně podkováře. Kovu zhruba 300 koní za 
2 měsíce. Podkovy se mění po 8 až 10 týdnech. Co se týče 
umělecké kovařiny, je to půl napůl – jak moderní, tak tradiční 
design.

Máš v kovárně nějaký kus, na který jsi obzvlášť hrdý?
Mám tady buchar po pradědovi a krásnou ruční vrtačku.  

Lidé z Třešňovce
Profese se dědí z otce na syna
Čtyři generace Mačátových u kovadliny
Místní kovárna ve mně probouzí nos-
talgii z dětství. Právě tady jsem si po-
vídala s Petrem, nejmladším kovářem 
rodu Mačátů, ve kterém se snoubí vý-
jimečný umělecký talent s tradiční 
kovařinou. Položila jsem mu pár otá-
zek.

Kovárna působí dojmem, že se tu za-
stavil čas. Můžeš nám přiblížit, jak 
dlouho vlastně existuje?
O tom by mohl vyprávět můj děda. 
A tak jsem se dozvěděla něco o historii 
kovárny od dědy Petra - Milana Mačá-
ta. A tady je jeho vyprávění:

Kovárna tu stála odjakživa. Někdy me-
zi rokem 1934 a 1936 starou kovárnu 
zbořil Němec, který tu bydlel, a posta-
vil tady novou. Po jeho odsunu se sem 
přistěhoval můj táta František Mačát 
(Petrův praděda) se svojí ženou. Zaří-
dil celou kovárnu. Vyučil se kovářem v Žichlínku u Halbrštáta 
zvaného „Halbrcin“. Byl především podkovář, ale koval i kola, 
žebřiňáky, oje, zákolníky, panty… V 50. letech vložil kovárnu 
do JZD, po kterém ho převzal Školní statek. Kovárna slouži-
la jako dílna. Po roce 1994 jsme začali kovárnu přestavovat, 
zavedli topení. Já i můj syn Petr jsme se věnovali kovařině 
jen okrajově. Kovali jsme zemědělská nářadí – motyky, seká-
če…, jsme oba vyučeni jako opraváři zemědělských strojů. 
Opravdové kovařině se začal věnovat až můj vnuk Petr.

Ty jsi po letech obnovil chod rodinné kovárny. Pamatuješ si 
moment, kdy jsi si poprvé uvědomil, že jednou chceš pokra-
čovat v rodinné tradici?
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Řemeslný den, foto: Lenka Marková

František Mačát

Z výrobků mám nejraději kované růže.

Jak se proměnili zákazníci za poslední desetiletí? Vracejí se 
lidé k ruční práci, nebo je poptávka menší?
Poptávky je hodně, ale nezbývá moc času na uměleckou 
tvorbu. Nová jsou setkání kovářů, jarmarky, školení podko-
vářů, kterých se účastním. Jsem v Cechu kovářů Čech, Mora-
vy a Slezska. Třeba na jarmarcích je o kovařinu u veřejnosti 
velký zájem.

Jak Ty osobně vnímáš budoucnost kovářství v dnešní době, 
kdy se tolik věcí vyrábí strojově?
To, co je na míru, se musí vyrobit. To si člověk v obchodě ne-
koupí. I podkovy je potřeba udělat na míru.

Máš nějaký zážitek, který Ti utkvěl v paměti? Zajímavou za-
kázku nebo moment, kdy se něco nepovedlo?
Spravoval jsem starou pumpu na rumpál. Vše se muselo vy-
kovat kousek po kousku. Také jsem renovoval staré hodiny 
ze staré Tesly pro LUX-IDent s.r.o. v Lanškrouně.

Co Ti toto řemeslo za ta léta dalo? A co Ti třeba naopak vza-
lo?
Naučil jsem se být precizní. Práce se musí udělat dobře.

Myslíš, že ve stopách rodu bude pokračovat i Tvůj syn Pepa? 
Jaké dovednosti mu chceš předat především?
A tak jsme se Pepy rovnou zeptali – „Budu kovář, nejvíc se mi 
líbí koně“.

Už teď má Pepa vlastní kovadlinu, svěrák i kladivo. A pokud 
bude chtít být kovář, předám mu všechno, co umím sám.

Máš nějaký sen nebo plán, kam bys chtěl kovárnu posunout  
v dalších letech?
Až přijde čas, rád bych se víc věnoval umělecké kovařině.

Co bys chtěl, aby jednou o Tvoji práci říkala další generace 
vaší rodiny?
Aby na mě byli hrdí. Jsem rád, že za mnou je vidět moje prá-
ce – třeba kříž u Kotyzových, lavičky např. u Obecního úřadu  
v Horním Třešňovci.

Co říci na závěr? Petrova vášeň pro kovářství a umění uka-
zuje, že tradice se dá nejen uchovat, ale i krásně rozvíjet do 
budoucnosti. Každoročně sem s dětmi z naší školy přichá-
zíme v rámci Řemeslného dne a jejich nadšení, když Petr 
pracuje se železem, je opravdu nakažlivé. A co teprve, když 
si to vyzkouší sami. Někteří z vás ho možná viděli i na Vá-
nočních slavnostech, kde dokáže železo doslova roztančit.

Lenka Marková
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rok 1981

rok 1982

rok 1981

rok 1982 rok 1982

Střípky z kronik
A máme tady druhé „střípky“. Jsou opět z kroniky Svazu mládeže. Tentokrát z období zimy, která byla opravdu zimou zimovatou. 
A že sněhu opravdu bylo hodně. A tak se pořádaly různé závody na lyžích, pytliády, víceboj…

Lenka Marková
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Společenská kronika
Jubilantům přejeme ve zpravodaji na základě 

získaného souhlasu se zveřejněním jejich jubilea.
Za období od 30. 6. 2025 do 31. 12. 2025

Vám všem, vážení spoluobčané, přejeme především  
hodně zdraví, životního optimismu a elánu do dalších let. 

Vítání občánků se uskutečnilo 9. listopadu 2025. 
Přivítali jsme 4 nové občánky:

Jirák Luboš, Christopher Seidlman, Šebrlová 
Leontýna, Kadrmas Damián

Od posledního vydání Hornotřešňovských novin 
se narodily: 

Leontýna Šebrlová, Damián Kadrmas,  
Apolena Melezínková

Milé děti, vám i vašim rodičům přejeme, abyste rostly 
ve zdraví a lásce, aby vás stále obklopovala radost, 

smích a hřejivá, něžná náruč svých rodičů.

Zemřeli
Cink Marcel, Bohuslav Dušek

Vše zmizí, jen stopy Tvé lásky a práce zůstanou… 
Hluboký zármutek zůstává po tom, kdo nás opustil…

Ježková Miloslava	 96 let
Jelínková Vlasta		  90 let
Marešová Eva		  89 let
Motlová Zdeňka           	 88 let
Hurych Josef   		  81 let
Ježek Tomyslav		  81 let
Marková Marie		  81 let
Bečvářová Hana		  75 let
Dvořák Jiří      		  75 let
Ježek Miroslav		  75 let
Šolcová Marta 		  75 let
Kuttich František	 65 let
Žabková Alena		  65 let
Majerová Edita		  60 let
Marešová Marcela	 60 let
Štěpánek Miroslav	 60 let
Vodák Josef     		  60 let

Damián Kadrmas s rodiči

Christopher Seidlman s rodiči a bratrem

Zlatou svatbu oslavili  Mária a Jan Duškovi
Padesát let společného života je důkazem lásky, tolerance  

a porozumění.
K Vaší zlaté svatbě srdečně blahopřejeme a přejeme ještě 

mnoho krásných let spolu.
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Luboš Jirák s rodiči

 společné foto

Leontýna Šebrlová s rodiči a sourozenci


